

CFA中国之队·呼和浩特国际足球锦标赛28日开战

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 5月21日,2025CFA中国之队·“兴泰杯”呼和浩特国际足球锦标赛新闻发布会举行。会上介绍,本次比赛将于5月28日至6月1日在呼和浩特市国家北方足球训练基地主体育场激情开赛。

本次比赛为国际B级赛事,由中国足球协会、内蒙古自治区体育局、呼和浩特市人民政府联合主办,内蒙古自治区体育场馆服务中心、内蒙古足球协会和呼和浩特市体育局共同承办。

本次比赛共有4支队伍参加,分别为中国U-16国家男子足球队、澳大利亚U-16国家男子足球队、越南U-16国家男子

足球队、沙特阿拉伯U-16国家男子足球队。四支队伍将在5月28日、5月30日和6月1日三个比赛日进行6场激烈角逐,中国队将在三个夜间场次先后对阵沙特阿拉伯队、越南队和澳大利亚队。其中,5月28日19:00,组委会将举办精彩的开赛仪式,真诚地邀请广大球迷朋友来到现场,共同感受足球魅力,共享精彩赛事。

此次参赛的中国U-16国家男子足球队以2009年出生的小球员为班底,由日本教练浮嶋敏执教。在前不久结束的法国蒙太古杯比赛中,中国小将们发挥出色闯入四强,创造了中国球队参加蒙太古杯的历史最佳战绩。本

次赛事将是中国U-16男足在国内首次亮相主场,他们将用精彩的表现来回馈主场球迷的支持,同时为今年下半年进行的2026亚足联U17亚洲杯预选赛锻炼队伍、全力备战。

2025CFA中国之队·呼和浩特国际足球锦标赛是近年来内蒙古承办的最高级别11人制足球赛事,对内蒙古足球事业推动与发展意义重大。通过搭建国际青少年足球交流平台,为本土青少年提供了近距离观摩高水平国际赛事的机会,有助于激发青少年对足球运动的热爱,引导更多本土青少年关注足球、热爱足球、参与足球,推动足球事业在内蒙古实现高质量、可持续发

展。

本次比赛门票销售充分体现体育惠民理念,票价为每张39元,18周岁以下、60周岁以上群体可通过小程序免费领取门票。此外,主办单位将在比赛期间加强交通保障,途经国足基地的36路、58路在比赛期间将缩短发车间隔,延长运营时间,结束正常运营任务后,集中到国家北方足球训练基地执行疏散乘客任务,同时开通“毫沁营地铁站D口—国家北方足球训练基地”国际足球锦标赛公交摆渡直通车,运营时间为比赛日12:00至19:00,收车后统一停放于北方足球训练基地指定停车点保障夜间疏散。

“浙”一刻等了20年

20年坚持,一朝梦圆。5月20日晚,2024-2025赛季CBA总决赛第6场在北京首都体育馆举行,浙江广厦队客场以125:118击败北京首钢队,从而以总比分4:2首次夺得总冠军,并成为CBA历史上第八支夺冠球队,创造球队历史。

2005年4月,以沈部男篮为班底的浙江广厦篮球俱乐部正式成立,当时的俱乐部投资人楼忠福就公开表示:“将把篮球作为一项事业永远发展下去,绝不会因为一时的成败而选择退却。”以此作为目标,浙江广厦队从升入CBA到挺进季后赛,一路稳步上升,直到2017-2018赛季,他们面对的是如日中天的辽宁队,最终连输四场黯然回家,而辽宁队则用队史第一冠摆脱了“千年老二”的标签。

4年之后,浙江广厦队卷土重来。那是少帅王博完整执教球队的第一个赛季,他不但一鸣惊人获得“最佳教练”,并且率队成功杀入总决赛。那一年,“广厦三少”历经磨炼后愈发成熟,不过命运再次和他们开了个残酷的玩笑:和上海久事男篮的半决赛非常惨烈,胡金秋第二战脾脏被



撞破裂,赵岩昊第三战脑震荡导致颅内出血,两员大将相继受伤无缘总决赛。“三少”报销了两人,广厦队的第二次总决赛之旅还没开始,就已经蒙上了一层阴影,毕

竟,孙铭徽再勇猛也双拳难敌四手。在伤病如此严重的情况下,广厦队被辽宁队再次以4:0横扫,但虽败犹荣。

在哪里跌倒,就从哪里爬

起。今年半决赛,浙江广厦队以3:0兵不血刃翻过辽宁队这座大山,第三次站上总决赛舞台。这无疑是一个更有说服力的赛季,常规赛39胜7负的统治力,包揽MVP、最佳防守球员等五项大奖的硬实力,已经在昭示着CBA权力格局的洗牌。虽然赵岩昊受伤病困扰已经逐渐掉队,但胡金秋+孙铭徽的“双子星”组合经过多年磨合,终于击败心魔完成蜕变。有了这对内外线核心的基本框架,再加上外援布朗的强势发挥,以及朱俊龙、林秉圣、吴骁等角色球员的给力表现,广厦队今年终于有了更大的夺冠底气。

本次总决赛,在赛前被广为看好的情况下,浙江广厦队首战主场意外失利,在七战四胜制的赛制中失去主场优势;不过事实证明,广厦队的常规赛冠军以及常规赛主客场双杀北京队,靠的不是运气而是强大实力,该队通过及时调整实现了总决赛三连胜。虽然顽强的北京队在第五场扳回一城,将系列赛再次带回首都体育馆,但表现足够强硬和稳定的广厦队抓住第二个冠军点,成功实现历史突破。

(据《新民晚报》)